Hjdlpmedel: Inga, inte rdknare

Telefon: Martin Berglund 0703-088304

Betygsgrdnser 20,30 och40 resp 20 och 36

1) Vilka av f6ljande ar tautologier :

7}
8)

((—p-g)A(—g)i—>p

((—p=>=g)A(—g))~>p

((p=>-a)ng) > —» (6p)

Vad ar 457 modulo 5 (4p)

Hur manga “ord” kan man bilda av bokstidvernai KASSAVA (6p)
—x xr=-1
Definiera funktionen fR - R genom flx} =1 x lx] < 1
Zx —3 x=1

Ar fsurjektiv? , injektiv? (6p)

Los den diofantiska ekvationen 51x + 39y = 63 . Vilken ldsning

har summan av beloppen av x och y minimal ? (8p)
En graf har noderna ty 75....v,. Grafen har en kant mellan 1, och 1 i de fall

da kdelar |eller | delar k. Skissa grafen (ny betydelse) till den funktion {1,2,.. 2} = &

som till k tillordnar graden av noden vy, (8p)
Ar Eulers @: Z1 — Z% surjektiv?  Injektiv ? {6p)
Maharadjan har N tradgdrdsmastare anstélida {N>1).Varje tradgardsmistare
skoter N falt. Pa varje falt vaxer N trad. Varje trad har N grenar och varje gren
bar upp N granatdpplen. Vid skordetiden far varje trédgardsmaéstare ett
granatdpple. Visa att antalet granatdpplen maharadjan far ar delbart med 30
oberoende av N. . (6p)



